RELZKEDK
BB AR KK KEREHRR (EAR295FE)

5 =] % & £ B A AL BLK 15 £l FEER = 1t 75 D [E3NIES 1IN Fl ra#FILER TAFRE &P AXBOIEE KBOHE ROmH
11— & o] ] 100 f@/m | LT BRHEET BRHEET BRHEY BRHEET BRHEET BRHEY BRHEEY BRHEET BRHEET BRHEEY BREET BRHEET
2 KX & ] REShGENZ L - ahcars ke BrEEY BrEEY BrHtEY > ahcars BmEEY -k ke BmEEY -k ke
3h F X297 LRV EZEODILEEDY 0.003 mg/ I LAF (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
4k 8| B U £ O 1 & B 0.0005 mg/ I AT (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
5 L v B U £ O & & B 0.0l mg/ I LT (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
6 &R U & @ 1 & B 0.0 mg/ 1 AT (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) 0. 001 (=)
e ®F R U & O 1 & B 0.0 mg/ 1 LT (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
Al v B LRV £ Dk EY 0.05mg/ I LT (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
9 B | [ & = ES 0.04 mg/ I LT (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
W 7oieWaF o RUVELRST Y 0.0 mg/ 1 LT (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
NEBEEERRVEHFHBREER 10mg/ 1 LT 0.26 2.6 6.1 4.3 1.3 0.78 5.6 6.2 6.7 2.4 4.0 2.3
1272 v % kB U £ 0 & & 9 0.8mg/ I UTF 0. 11 0.09 0. 11 0.1 0.1 0. 11 0.13 0.12 0.1 0.09 0.08 0. 06
Bk 2 %F B U £ 0 &t &8 9 1.0mg/ I LT (=) 0.04 0.05 0.04 0.02 (=) 0.03 0.03 0.03 0.02 0. 02 0.03
14 o 18 it o ES 0.002 mg/ 1 LI'F (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
15 1 4 — L X F ¥ v 0.05mg/ I LT (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
16 ARV FZvR—-1,2—=2B0RIFLY 0.04 mg/ I LT (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
172 9 = m b 3 v 0.02mg/ 1 LT (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
85 ¢+ 3 24 B B T F L v 0.0l mg/ I KLIF (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
v+ Yy 9 B B T F L v 0.0l mg/ I LIF (=) (=) 0. 001 (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) 0.002 (=)
20 X v + v 0.0l mg/ I LIF (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
21 18 ES B 0.6 mg/ I AT 0.08 (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) 0.13
229 A m] B i3 0.02mg/ I LT (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
2379 A = )% L 0.06 mg/ 1 LLF 0.018 0. 004 (=) 0. 004 0.007 (=) (=) 0. 003 0.003 0. 002 0. 001 (=)
24 & 7 A [z [ 0.03mg/ 1 LT 0.003 (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
25 J @ 4 B @A A A Y 0.1mg/ I AT 0. 001 (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
26 & ES 74 0.0l mg/ I LT (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
P 7S ) VAN = S S 0.1mg/ I UTF 0.024 0. 005 (=) 0. 005 0. 009 (=) (=) 0. 003 0.003 0. 002 0. 001 (=)
28 b+ 1) 2 A A B [ 0.03mg/ I LT 0.01 (=) (=) (=) 0. 004 (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
297 B € Y Y B @O A F2 Y 0.03mg/ I AF 0. 005 0. 001 (=) 0. 001 0. 002 (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
307 g £ IR )% Ls 0.09 mg/ I LUIF (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
3tk L L F7 L T E N 0.08 mg/ 1 LT (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
NHE #B K U £ O k& & Y 1.0mg/ I LIF (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) 0. 021 (=) (=) 0. 006 (=)
B7 LT LRUTZDOIEEEY 0.2mg/ I AT (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
MK R U o k& & Y 0.3mg/ I AT (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
%H KX v £ o k& & B 1.0mg/ I AT 0. 001 0. 002 0. 008 0. 004 0. 001 0. 002 0.016 0. 009 0. 005 0.011 0.019 0. 009
6+ KUY LRUYTEOIEEAEY 200 mg/ I AR 8.1 15 20 15 10 7.6 9.3 14 14 12 12 30
31w v A v RV £ O EY 0.05mg/ 1 LT (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
38 1& it )] 1 * v 200mg/ | IR 9.3 15 12 12 10 5.7 8.3 11 11 13 11 32
ALY IL, T ILE (BE) 300 mg/ I AR 22 58 10 61 65 55 62 69 70 68 66 53
40 7% * % 2 2 500 mg/ I AT 65 150 190 170 130 110 150 180 190 160 180 170
M 4 & > K m & ® A 0.2mg/ 1 AT (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
42 > T 7* A = v 0.00001 mg/ I ATF (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
432 — A F L A4V KRILIT — L 0.00001 mg/ I LAF (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
43k 4 F > KR m F K A 0.02mg/ 1 LT (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
45 2 T / — )2 b4 0.005 mg/ 1 LIF (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
bEHY (=28 #KxE JC 0 &) 3mg/ I UTF 0.6 0.4 (=) 0.4 0.4 (=) (=) (=) 0.3 0.3 (=) (=)
47 p H & 5.8LLL8.6LLTF 1.2 1.3 6.7 6.8 6.9 6.9 6.5 6.7 6.6 6.3 6.4 6.4
48 U3 EETHWI & BEEGL BEEGL EEGL BEEGL BEEGL EEGL EEGL BELGL EEGL EEGL BEEGL BELGL
49 B = BEETLHWI L EEGL BEEGL BEEGL EEGL BEEGL BEEGL EEGL BEEGZL EEGL BEEGL BEEGL BEGL
50 & E 5 ELTF 0. 5K i 0. 5K 0. 5K i 0. 5K i 0. 5K 0. 5K i 0. 5K i 0. 5K i 0. 5K i 0. 5K i 0. 5K i 0. 5K itk
51 & 3 2 ELTF 0. 1R 0. 1R 0. 1R 0. 1R 0. 1R 0. 1R 0. 1R 0. 1R 0. 1R 0. 1R 0. 1R 0. 1R
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